



不得以等待核酸结果为由限制通行

刘鹤出席全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议并讲话

据新华社电 4月18日,全国保障物流畅通促进产业链供应链稳定电视电话会议在北京召开。会议要求认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,按照党中央、国务院统一部署,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

刘鹤出席会议并部署十项重要举措。国务委员肖捷主持会议。国务委员赵克志出席会议并讲话。有关部门和地方作了重点发言。会议要求,坚持以人民为中心,脑中要有全局,要关心群众和防疫人员生活和身心健康,改善物流从业人员工作生活条件并给予延期还贷等金融支持。要足量发放使用全

国统一通行证,核酸检测结果48小时内全国互认,实行“即采即走即追”闭环管理,不得以等待核酸结果为由限制通行。要逐个攻关解决重点地区突出问题。要着力稳定产业链供应链,通过2000亿元科技创新再贷款和用于交通物流领域的1000亿元再贷款撬动1万亿元资金,建立汽车、集成电路、消费

电子、装备制造、农用物资、食品、医药等重点产业和外贸企业白名单。会议强调,各级政府都要建立工作机制,集中统一指挥,分工分级负责。充分调动各方面积极性,充分发挥市场作用。做到信息公开透明,建立举报投诉机制,用好12328热线,24小时专人值守,第一时间解决问题。



4月18日,上海市嘉定区的居民在“我嘉货栈”选购物品。上海市嘉定区在全区范围内推进“我嘉货栈”建设,以简易货架、蓝色顶棚和统一标识的形式,在街镇的网格单元内开展点位布局,打造居民家门口的便利店。 新华社发

上海三个区疫情基本趋稳 封控区连续四日开展核酸检测

据新华社电 在4月18日举行的上海市新冠肺炎疫情防控新闻发布会上,上海市卫健委通报上海近3日疫情情况:浦东新区、松江区和青浦区总体呈持续下降趋势;闵行区、徐汇区、黄浦区、宝山区、杨浦区、虹口区、长宁区、嘉定区疫情总体处于平台波动状态;普陀区和静安区疫情有所反弹;奉贤区、金山区和崇明区疫情持续低位,基本趋稳。

会上,上海市卫健委同时明确后续“核酸+抗原”检测安排:18日起到21日,封控区内每天进行1次核酸检测,4月15日前5天内有阳性感染者的楼栋(宅),上门采样,4月15日前5天内没有阳性感染者的楼栋(宅),错峰下楼采样;对管控区内所

有人员,18日、19日、21日各进行1次抗原检测,20日进行1次核酸检测,错峰下楼采样;对防范区内所有人员,于近日再进行1次抗原检测。

17日,上海本土确诊病例出院733例,无症状感染者解除集中隔离医学观察19473例,他们将返回居住地接受健康监测。

截至4月17日24时,在上海定点医院接受治疗的重型患者有16例。4月17日,新增死亡病例3例,均为高龄,同时合并急性冠脉综合征、糖尿病、高血压、脑梗后遗症等严重的基础疾病,均未接种新冠疫苗。入院后病情加重,抢救无效死亡,直接的死亡原因由基础疾病导致。

洗脑、诈财、害命……快认清这个非法组织的真面目—— 起底“唯识深层沟通”精神控制组织

日前,广东警方侦破一宗有害培训案件。新华社记者了解到,一个兜售所谓“灵魂沟通服务”的有害培训组织,引进境外歪理邪说,通过灌输伪科学内容等手段对其成员实施精神控制,非法敛财6300多万元,不仅直接危害群众人身财产安全,也严重破坏了法律秩序与社会稳定。

恐吓“围猎”学员 致多人精神失常

2017年8月24日19点多,北京吴女士在佛山恩多恩心理咨询公司接受“心理咨询”时突然昏倒,抢救无效死亡。

调查此事时,相关人员反复提及的“心灵沟通治疗肉体疾病”“与前世灵魂对话”等不寻常信息引起了佛山警方的注意。

经查,佛山恩多恩公司是鼓吹“唯识深层沟通”邪说者在我国境内的总中心,实际控制人名叫吴电。该邪说源自境外,近年来在境内兴起,主要是将心理学、催眠术、部分宗教理论、量子力学之中的一些概念、理论胡乱剪裁拼接而成的“大杂烩”。其鼓吹者宣称人通过深层沟通能与灵魂对话,既能“回溯前世心灵”,也能“前进未来心灵”,进而“解开灵魂密码,重建生命程序”。

广东省委宣传部工作人员陈超英告诉记者,该邪说把人生苦恼、身体疾病,说成是“来自心灵深处的‘业障’”,要想消除就必须按照“科学有效的忏悔技术”去做,其实就是被沟通师催眠恶意诱导。

学员邵女士告诉记者,沟通师会告诉学员,不消除“业障”就会“影响财运”“被亡

灵跟着一辈子”,散布恐惧与焦虑逐步将学员拖入陷阱。

“这种精神钳制法,会让被沟通者在强大的心理压力下落入精心编织的陷阱,从而对他们的歪理邪说深信不疑。”陈超英表示,一定时间后,受害人依靠自身力量很难摆脱控制。

记者了解到,该组织学员中有多人精神失常,甚至因贻误病情死亡。

有学员家属反映,家人上了“深层沟通”培训课后产生了严重的自杀倾向。重庆一家分中心学员在接受“沟通”两次后精神失常被送往住院。

有在场员工反映,所谓“沟通师”在吴女士发病时不仅没中断“沟通”将其及时送医,反而仍在一旁“念念有词”地“沟通”。此后,吴女士抢救无效死亡。

“这些学员或多或少都有心理问题,该组织一味灌输‘前世业障’说,耽误了真实病情。”佛山市第三人民医院的一位精神科医生说。

一张光盘卖10万元 有学员变卖家产债台高筑

办案民警表示,吴电一伙人对学员进行精神控制疯狂敛财,为此设计了一套“精准营销”体系,有目标、有步骤地吸收和筛选“围猎”对象。

第一步,在学校、幼儿园等地方组织所谓的公益讲座和亲子营活动,通过让家长填写问卷的方式套出信息,筛选下手对象。

第二步,向目标人员推荐免费的试听课程,反复对学员进行催眠和精神控制,连哄带吓地让其上钩。

第三步,学员在亲子关系公益讲座、重点辅导、一对一辅导等方式中被不法分子逐步深入个人生活与精神世界。不法分子通过在课程设计上投其所好,不断加深与学员接触,加重对其控制,使学员无法脱身。

办案民警告诉记者,学员完成课程一般要花费10万元,且该组织还会不定期地组织财富班、精进营、亲子班等培训项目,费用更加昂贵。培训中向学员摊派的图书、音像制品等均价格不菲,往往一盒光碟售价就10万元。记者了解到,部分学员为此变卖家产、透支信用卡,最后债台高筑、无以为继。办案民警说,短短数年间佛山恩多恩公司便在全国24个省区市开设了57个分中心,非法敛财6300多万元。

近年来,部分培训机构、信息咨询公司等打着“心灵沟通”“领导力培训”“突破自我”等幌子,开展有害培训,侵害公众合法权益,引发种种社会问题。

“此类机构利用病毒式传播手段,鼓吹‘伪科学、真迷信’内容,对学员进行精神控制。”广州大学法学院教授朱俊强说,“如果任由此类组织活动,不仅对正常的社会秩序产生严重冲击,还可能严重削弱社会主义核心价值观。”

专家建议,发挥基层网格化治理作用,明确辖区内的线下培训活动应向社区、公安部门报备,特别是应要求学校、酒店等场所提高警惕,切实承担社会责任,不让打着公益讲座、公司团建等旗号的有害培训有可乘之机。基层组织还应加强辨别有害培训相关知识的公共宣传教育,让有害培训无处藏身。

合肥市直属机关幼儿园党支部开展党课宣讲活动

为树立正确的世界观、人生观和价值观,增强各位党员教师的党性修养,4月13日上午,合肥市直属机关幼儿园党支部开展由谢晓明园长主讲的题为《加强党性修养是共产党员的“心学”》党课宣讲活动。

谢园长从为什么要增强党性修养,如何增强党性修养等方面进行了阐述,指出增强党性修养要做到“三不”“三靠”和“三个铭记”。他表示,党性不是“讲”出来的,而是在履职尽责实践中“干”出来的,加强党性修养,必须坚持知行合一、立说立行。他还结合自身经历讲述了作为共产党员,要坚持以履行党员义务为天职,不断加强党性修养,努力做到党龄长一年,党性强一分,做一名合格的共产党员。要铭记党的苦难辉煌历史。



新时代既是一个充满信心富于创造的时代,又是一个使命更加光荣而重大的时代,站在新的伟大征程起步之际,更需要“不忘初心牢记使命”,更需要从历史的长河中重温初心,感受信仰的力量。该园周永红书记作总结发言,她强调,党员教师要从自己做起,从身边做起,进一步加强党性修养。 范紫娴